

几乎隔天就从豫龙站前往柳林站接送女友的高先生说 “绕城高速成了市区道路,每月节省500元”

【效果】

绕城高速车流量翻倍增加,日均1.8万台次

从去年8月1日零时起,郑州市对郑州籍小型客车行驶绕城高速实施通行费七折优惠政策。

数据显示,自2011年8月1日至12月20日零时,10个出站口分流车辆共1847422台次,日均车流量1.3万台次,与7月份日均车流量2112台次对比,增加10888台次,增幅高达515%,为7月份日均车流量的近5倍。

而从2011年12月20日零时起,郑州加大优惠力度,对所有郑州籍小型客车行驶绕城高速公路实施车主“零缴费”政策。

据统计,2011年12月20日零时起至2012年1月3日绕城高速公路免费分流车辆270603台次,日

均流量18040台次,与8~11月日均流量1.3万辆相比增加5404台次,增幅高达42%,其中2011年12月30日、31日两天车辆通行量突破两万台次,分别达到20186、20184台次,是7月份日均车流量的近10倍。

绕城高速收费没有优惠前走一圈大约是40元,而实际上大家一般只走其中一半,花费约20元,按照日均通行2万辆次计算,每天市政府约需支付费用为40万元,一年365天总支出约1.46亿元。

“无论以后车辆怎样增长,政府买单政策预计都不会改变,因为这是解决郑州市区交通拥堵的好办法。”市交通委副主任李刚说。

【调查】

半数上班族选择走绕城上下班

昨日下午,在柳林收费站,一位开越野车的男司机说,自从绕城高速免收通行费以来,除去节假日,他每天都会走绕城高速。

“没免通行费之前,我每个月都要给绕城高速贡献约500元,现在省出来快半个月的油钱!”郑州市民高峰说,他几乎隔天就要从豫龙站到柳林站接送女友,这个优惠政策成全了他们的甜蜜。

“感觉现在绕城高速都真成市区道路了。”他说去年8月1日前,从豫龙站来这里要15元,现在全免了,不仅自己走高速,他和住在家附近的同事都选择走免费高速了。

“单位有一半的同事都是走高速上下班了。省

油且不说,上班再也不怕迟到。”高峰说。

自绕城高速实行优惠政策以来,郑州车主普遍反映,走绕城高速公路既省钱又省时,心情也愉快。

郑州市民弓先生单位在陇海路文化宫路,经常要去位于郑东新区的省政府办事,每次去时还凑合,但等到办完事时总是遇上高峰期。弓先生说,自从绕城高速免费以后,“我走高速比走市区竟然省了2/3的时间,非常顺畅”。

另一位市民陈先生则说:“我是个忠实的高速粉丝。绕城高速没有红灯,路上车也少,跑起来很惬意,我专门计算过,高速比市区省一半儿的油。”

【提醒】

跨城区远距离出行尽量选择绕城高速

通行费减免,会带动一部分原来走二环、三环的轿车走绕城高速,这样一来,二环、三环的通行压力会大大减轻,从而起到解堵作用。

为此,郑州交巡警呼吁司机如跨城区远距离出行,如从城东到城西,或从城南到城北,尽量选择郑州绕城高速通行,既经济方便畅通快捷,也减轻了市区的交通压力。

同时提醒司机,高速公路行驶要注意以下事项:一是出车前要检查好车况,特别是刹车、雨刷、轮胎、大灯等主要安全部件要确保完好;二是提前选择好出行路线,对上下站路线要提前熟悉,避免走错路线;一旦出现过站口,不要采取急刹车猛打方向往右转道并道的办法,不要停车观望思考,更不能倒车、掉头返回已驶过的下站口,应该继续向前行驶,到下一个出站口提前并到右转道安全出站;三是在驾驶时不要长时间占用超车道,在超过前车后应立即返回正常行车道;四是驾车时不要接打手机,要集中精力驾驶,避免车速快出现意外;五是要系好安全带;六是随车携带好三角警示标志,一旦车辆出现故障,或发生交通事故,要立即打开双闪灯,设法将车辆移到紧急停车带,在车后150米处放置三角警示标志,人要在高速公路护栏外躲避,然后打110报警或120急救电话求救。

在过去的2011年里,对于很多郑州司机来说,最开心的一件事就是绕城高速从收费变为七折优惠,最终全面取消通行费。

这一优惠政策不仅让郑州市民开心不已,还令很多外省的司机羡慕不已。不少司机已经尝到了走绕城高速的甜头,纷纷建议身边的朋友走高速上下班。

晚报记者 李雪

“中医九型体质体检” 新年受热捧

你是否经常头晕头疼、两眼干涩、疲倦乏力、食欲不振、少气懒言……出现这些状态后,到医院又检查不出异常指标。可最近流行的“中医九型体质体检”却能明确查出目前你的健康状态。

名老中医医讯:

王立忠:教授;出生于中医世家,从医40余年。全国名老中医药专家学术经验继承导师。擅长治疗:脑病:如中风、失眠、面肌痉挛等;内科疑难杂症:气管炎、哮喘、老年便秘、耳鸣、尿失禁等。

毛德西:教授;国家名老中医药专家学术经验继承指导老师。擅长治疗:冠心病、高血压、高血脂症、胃肠病、慢性支气管炎、阻塞性肺气肿。

李中玉:教授;中华中医药学会外科委员会常委,全国中医乳腺病防治研究中心秘书长。行医40多年。1969年,师从全国著名张八卦外科第五代传人、河南近代四大名医之一李道州先生研制有多种疗效确切的内服外用方药,是社会公认的当代中医外科专家。擅长治疗:各种疮疡、湿疹、皮炎、银屑病、秃发等皮肤性病;乳腺病、肛肠病;脉管炎。

“九型体质体检”最适合上班族

西医体检是告诉体检者具体的身体数据,数据正常则判断为无疾病;而当身体处在健康与疾病的临界点时,西医检查数据基本正常,所以西医体检无法判断目前健康状态。而中医则可通过“望、闻、问、切”四诊合参,结合当前季节、情绪状况、日常起居等诸多因素,判断出体检者的九型体质与病症,并针对个体提出个性化中医诊疗方案,包括运动、饮食以及非药物自然疗法等方面的中医调理措施,帮助体检者明确并制定个人健康提升计划。有效覆盖西医体检盲点,避免“亚健康”状态带来的困扰,因此“九型体质体检”最适合上班族而越发受到关注和追捧。

九型体质,辨证施治各不同

中医九型体质体检有着严格的的评判标准。中华中医药学会与2007年颁布《中医体质与辨证分型》标准,对中医九种基本类型和特征进行了详细的阐述,每种体质在分别在总体特征,形体特征,心理特征等六大



方面进行判定。

亚健康人群做完九型体质体检后在中医指导下可根据自身体质按照正确的饮食调整、起居习惯改善、心理状态调整等逐渐恢复正常,同时可配合目前正当进补的“膏方”加快机体的自我调节能力,就可以为来年恢复健康打下基础。比如,气虚体质的人,表现为神疲倦怠、动则气喘、汗多、饮食无味、脉弱无力等,可以选用由人参、黄芪、茯苓等中药制成的膏方;阴虚体质者,表现为形体消瘦、口干咽燥、渴欲饮水、手足心热、潮热盗汗等,可以选用由麦冬、龟板、枸杞等中药制成的膏方。

体检前,无需空腹需“素颜”

首家纯中医医疗机构济华中医馆国家级名老中医毛德西教授介绍说:中医体检主要依照传统的“望、闻、问、切”四诊合参来辨证施治,因此体检前可以“吃饱喝足”,但是中医体检前也有自己特殊的要求,例如不宜吸烟喝酒剧烈运动,不吃乌梅、葡萄,以免对脉象和舌苔产生影响。不

宜喷香水或者化妆以免“望、闻”二诊产生误导。

免费中医体检健康迎新活动:

随着国家政策对发展中医的支持,城市首家纯中医连锁医疗机构“济华中医馆”将一些留落民间或者退休后的名老中医重新请进医馆,一方面让名老中医能继续施展才能,发挥余热,也方便了绿城人民就医。

为提高市民健康意识,传承中医文化,济华中医馆开展了“健康迎新,中医体检免费送”活动。报名者在1月20日前,均可到医馆免费做一次纯中医“九型体质体检”,明确自身体质,根据中医建议及个性化诊疗方案使自己健康迎新年。

体检地址:

金水区经三路与红专路交叉口东200米路南济华中医馆红专馆,咨询电话:60607070;中原区桐柏路与汝河路交叉口市卫生局对面济华中医馆桐柏馆,咨询电话:60608080。